

## **Отзыв**

на дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу  
«Воображайка». Рисуем на компьютере»  
педагога дополнительного образования  
ГБУ ДО ДДТ «Олимп» Выборгского района Санкт-Петербурга  
**Бармышевой Марии Александровны**

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Воображайка». Рисуем на компьютере» реализуется с **2015-2016** учебного года.

Корректировалась в соответствии с современными требованиями к разработке дополнительных образовательных программ в **2017-2018** учебном году.

Данная программа предназначена для детей 7-10 лет, имеет техническую направленность. Базовый уровень освоения. Срок реализации – 2 года. Программа направлена на обучение детей основам владения компьютером через освоение работы в различных графических программах, что способствует расширению кругозора ребенка, формированию художественного вкуса, реализации творческого потенциала.

Предлагаемый педагогом теоретический материал, практические задания представлены системно, с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей. Программа в целом соответствует государственной политике в области дополнительного образования, социальному заказу общества и ориентирована на удовлетворение образовательных потребностей детей и родителей. В процессе реализации программы педагог опирается на современные педагогические методы и технологии обучения.

Актуальность программы очевидна и исходит из того, что сегодня, в мире быстро меняющихся информационных технологий уже с раннего возраста ребенок испытывает интерес к компьютеру. При первом знакомстве с компьютером, кроме просмотра мультиков и использования компьютерных игр, необходимо показать ребенку познавательные, обучающие и изобразительные возможности компьютерных программ.

В процессе обучения дети приобретают навыки самостоятельной работы и работы в команде, что способствует развитию таких важных личностных качеств как усидчивость, внимательность, нестандартное мышление, уверенность в собственных силах, стремление к результату.

Важной составляющей программы является создание для каждого ребенка ситуации успеха, что способствует продуктивной творческой деятельности детей. Каждый ребенок чувствует себя личностью, имеющей свое мнение и право на реализацию своих замыслов.

Уже в процессе обучения дети получают знания и навыки, необходимые им в обычной жизни для успешного обучения в школе: навыки поисковой деятельности, умения делать презентации, простейшую графическую продукцию.

Успешной реализации программы способствует также самостоятельно разработанный педагогом большой комплекс наглядных материалов: презентаций, карточек с заданиями, тестов, дидактических игр. Достаточно хорошо проработаны диагностические материалы, которые позволяют наиболее полно оценить успехи каждого учащегося по уровням освоения программы.

Обучение по программе «Воображайка». Рисуем на компьютере» дает значительные результаты. Дети, осваивающие программу, являются постоянными участниками выставок, конкурсов, фестивалей различного уровня. Творческие работы, выполненные на компьютере (презентации, открытки, календари, коллажи и др.) очень востребованы и оцениваются наравне с изобразительными и прикладными детскими работами.

Учащиеся объединения «Воображайка» являются лауреатами, дипломантами и победителями таких выставок как: «Рождество в Петербурге», «Разноцветная планета», «Мамина нежность», «Дорога и мы», «Безопасность глазами детей» и многих других.

**Заведующий декоративно-прикладным отделом ГБУ ДО ДДТ «Олимп» Выборгского района Сосновская Лада Юрьевна**

20. 11. 2018г.

Сосновская Л.Ю.